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Nově vznikající ulice mezi ulicemi U Výstaviště a Bubenská nese jméno po významné
osobnosti české poezie a čestném občanovi Prahy 7 Karlu Šiktancovi. V úterý 14. dubna
2026 se uskutečnilo setkání zástupců MČ Praha 7 s rodinou Karla Šiktance u příležitosti
slavnostního osazení uliční cedule.

„K pojmenování ulic nedochází často, velmi si proto ceníme každé příležitosti, kdy se taková možnost
naskytne. Chceme, aby nové ulice připomínaly jména osobností spjatých s Prahou 7, jejichž význam
však daleko překonal hranice naší městské části. Je nám ctí, že můžeme novou ulici pojmenovat po
Karlu Šiktancovi, který tyto parametry jednoznačně naplňuje, a navíc měl k místu, kde ulice vzniká,
silný osobní vztah, jelikož nedaleko odsud bydlel,“ uvedl starosta Prahy 7 Jan Čižinský.

„Rozhodnutí pojmenovat ulici po dědovi vnímáme všichni, celá rodina, samozřejmě jako poctu a
nepochybuji o tom, že by si ho vážil i on sám. Umístění ulice má v našich očích navíc symbolický
význam. Povede podél železniční trati na Kladno, v jehož blízkosti děda prožil celé dětství. A zároveň
bude navazovat na Schnirchovu ulici, do níž jsou situována okna bytu, kde s babičkou strávili
bezmála šedesát let a kde napsal většinu ze svých básnických sbírek,“ řekl David Šiktanc, vnuk
Karla Šiktance.

Setkání u příležitosti pojmenování ulice Šiktancova se společně se starostou MČ Praha 7 Janem
Čižinským a místostarostou Kamilem Vavřincem Marešem zúčastnila také rodina Karla Šiktance. Syn
Petr s manželkou Jaroslavou a vnuk David s manželkou Juliánou a dcerou Jenovéfou.

Ulice Šiktancova vzniká u nově budovaného bytového komplexu mezi ulicemi U Výstaviště a
Bubenská podél estakády modernizované železniční trati. Pojmenování ulice schválilo hlavní město
Praha na základě iniciativy Prahy 7.
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V roce 2020 městská část iniciovala pojmenování nové ulice v Holešovicích po zakladateli dětské
onkologie v Československu lékaři Josefu Kouteckém. V roce 2024 byla otevřena nová ulice
propojující dvě části Prahy 7 u bývalého nádraží Praha-Bubny, odkud odjížděly za druhé světové
války desítky tisíc židovských rodin do Terezína. Tato ulice byla symbolicky pojmenována po siru
Nicholasi Wintonovi.

Karel Šiktanc (1928–2021) byl český básník, textař, scenárista, novinář a překladatel. Začínal jako
redaktor v Mladé frontě. V letech 1950–1960 pracoval v Československém rozhlase, později byl
členem redakce literárního časopisu Květen. Za normalizace nemohl oficiálně publikovat, pracoval
proto v dělnických profesích. Jeho díla dále vycházela v samizdatu a v zahraničí. Byl držitelem řady
ocenění: Ceny Jaroslava Seiferta (1989), Státní ceny za literaturu (1999 za sbírku Šarlat), ceny
Českého literárního fondu (2000) nebo ocenění Magnesia litera (2004 za sbírku Zimoviště). V roce
2010 jej prezident Václav Klaus vyznamenal medailí Za zásluhy. V roce 2019 mu bylo uděleno čestné
občanství MČ Praha 7.
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